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∆∆ΗΗΛΛΩΩΣΣΗΗ  ΤΤΩΩΝΝ  ΜΜΕΕΛΛΩΩΝΝ  ΤΤΟΟΥΥ  ∆∆ΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟΥΥ  

(σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ.2 του Ν.3556/2007) 
 
∆ηλώνεται µε την παρούσα ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουµε οι εξαµηνιαίες οικονοµικές 
καταστάσεις της εταιρίας «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕ∆ΕΣ» για την περίοδο από 1η 
Ιανουαρίου 2008 έως την 30η Ιουνίου 2008, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα 
ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, απεικονίζουν κατά τρόπο 
αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσµατα χρήσεως  της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται 
στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις 
παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 
 
∆ηλώνεται επίσης ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουµε η εξαµηνιαία έκθεση του διοικητικού 
συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύµφωνα µε 
τα οριζόµενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 
 

 
 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2008 
 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος Μέλος του ∆.Σ. 
 
 
 
 
 

Λουκάς Κόµης 

 
 
 
 
 

∆αυίδ Σαµουήλ 

 
 
 
 
 

Σάββας Ασηµιάδης 
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ΕΕΞΞΑΑΜΜΗΗΝΝΙΙΑΑΙΙΑΑ  ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΤΤΟΟΥΥ  ∆∆ΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟΥΥ  ΤΤΗΗΣΣ  ΕΕΤΤΑΑΙΙΡΡΕΕΙΙΑΑΣΣ  

 

 « ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.∆.Ε.Σ.» 
Επί των ενοποιηµένων και ατοµικών Οικονοµικών Καταστάσεων 

Της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 
 

Στη παρούσα έκθεση περιγράφονται, χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες του οµίλου και 
της εταιρείας « ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕ∆ΕΣ» για το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας 
χρήσης, σηµαντικά γεγονότα που διαδραµατίστηκαν στη περίοδο και η επίδρασή τους 
στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις, οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που οι 
εταιρείες του οµίλου ενδέχεται να αντιµετωπίσουν καθώς και οι προοπτικές στο δεύτερο 
εξάµηνο της χρήσης και τέλος παρατίθενται οι σηµαντικές συναλλαγές που 
καταρτίσθηκαν µεταξύ του εκδότη και των συνδεδεµένων µε αυτόν προσώπων. 
 
Ι. ΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ  
 

Τα ενοποιηµένα αποτελέσµατα περιόδου παρουσίασαν βελτίωση σε σχέση µε την 
αντίστοιχη περσινή περίοδο, ανερχόµενα σε € 653 χιλ. κέρδη την 30/6/08 από ζηµιές € 
31 χιλ. την 30/6/07. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση του ενοποιηµένου 
κύκλου εργασιών κατά € 2.253 χιλ. ήτοι 7,2% και στην βελτίωση του συντελεστή µικτού 
κέρδους από 13,9% το α΄ εξάµηνο του 2007 σε  16,1% το αντίστοιχο διάστηµα το 
2008.  
 
Η αύξηση των πωλήσεων προέρχεται από την αύξηση των πωλήσεων προϊόντων  
πληροφορικής και παροχής ψηφιακής ασφάλειας, ενώ η βελτίωση του µικτού περιθωρίου 
προέρχεται κυρίως από την σχετική αύξηση των πωλήσεων στον τοµέα ψηφιακής 
ασφάλειας ο οποίος παρουσιάζει υψηλότερο µικτό κέρδος από αυτό των προϊόντων 
πληροφορικής.    
 
Η αύξηση του ενοποιηµένου κύκλου εργασιών είχε ως συνέπεια την αύξηση και των 
εξόδων λειτουργίας διάθεσης κατά € 303 χιλ. (21%).  
 
Τα καθαρά χρηµατοοικονοµικά έξοδα αφορούν κυρίως τόκους δανείων και ανήλθαν το 
πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης  σε € 234 χιλ. παρουσιάζοντας µείωση κατά 
18,2% έναντι αυτών της αντίστοιχης περιόδου της προηγούµενης χρήσης. 
 
ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   
 
Στην διάρκεια του πρώτου εξαµήνου καταρτίσθηκε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο σχετικά µε 
την αποφασισθείσα Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε την από 10/12/2007 απόφαση της 
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων το οποίο και εγκρίθηκε από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς την 10/07/2008. Η έναρξη της περιόδου άσκησης και διαπραγµάτευσης 
των δικαιωµάτων ορίστηκε για την 22/07/2008 και έληξε την 22/08 και 18/08/2008 
αντίστοιχα. 
 
ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ- ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 

� Κίνδυνος Ρευστότητας 
 

Εκτιµάται ότι εάν η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου καλυφθεί µερικώς, ιδίως δε στην 
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περίπτωση κατά την οποία τα αντληθησόµενα από την αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 
υπολείπονται των € 10 εκ., ενδεχοµένως να προκύψει θέµα ρευστότητας. Στην 
περίπτωση αυτή, και εφόσον δεν βρεθούν άλλες λύσεις, ενδέχεται το κεφάλαιο κίνησης 
της Εταιρίας σε ενοποιηµένο επίπεδο να µην επαρκεί για τις δραστηριότητές της για τους 
επόµενους δώδεκα µήνες. Σηµειώνεται ότι η εταιρία, παρά τα θετικά οικονοµικά στοιχεία 
της, έχει δυσκολία χρηµατοδότησης από τις τράπεζες. 
 

� Κίνδυνος από την δυσχέρεια  σχηµατισµού προβλέψεων στον κλάδο της 
πληροφορικής 

Ο ευρύτερος κλάδος της πληροφορικής στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρία 
παρουσιάζει σηµαντικά µεγαλύτερες  διακυµάνσεις από τους κλάδους καταναλωτικών 
προϊόντων.  Συνεπώς, ο σχηµατισµός οικονοµικών προβλέψεων (όγκου πωλήσεων, 
κερδοφορίας κλπ) και η  κατάρτιση προϋπολογισµών µε ακρίβεια καθίστανται εξαιρετικά 
δυσχερείς, και υφίστανται συχνά σηµαντικές αποκλίσεις, θετικές ή αρνητικές, µεταξύ 
προβλέψεων και πραγµατικών οικονοµικών µεγεθών. Η Εταιρία συνεπώς δεν ανακοινώνει 
προβλέψεις. 
 

� Έντονος ανταγωνισµός στον κλάδο πώλησης φορητών ηλεκτρονικών 
υπολογιστών  

Ποσοστό περίπου 70% -  80 % των πωλήσεων της Εταιρίας σε ενοποιηµένο επίπεδο 
προέρχεται από την πώληση φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών. Το προϊόν αυτό 
θεωρείται ότι απειλείται από άλλες συσκευές που ήδη πωλούνται ή είναι υπό ανάπτυξη 
και ανταγωνίζονται τους προσωπικούς υπολογιστές όπως, για παράδειγµα, τα έξυπνα 
κινητά τηλέφωνα, τα PDA, οι τηλεοράσεις, παιχνιδοµηχανές, mp3 players και άλλα 
προϊόντα υψηλής τεχνολογίας που έχουν την δυνατότητα λειτουργιών παρόµοιων µε 
τους υπολογιστές, ήτοι πρόσβαση στο διαδίκτυο, προγράµµατα αυτοµατισµού γραφείου, 
διαχείριση πολυµέσων (µουσική, ταινίες κλπ). Εξάλλου, καινοτοµίες, όπως διαδικτυακές 
εφαρµογές (internet applications) µε τεχνολογίες τύπου Ajax, εφαρµογές και λειτουργικά 
συστήµατα ανοικτού λογισµικού (Linux), µεταβάλλουν ραγδαία το ανταγωνιστικό τοπίο 
και τη ζήτηση προσωπικών υπολογιστών. 
 
Οι προαναφερθέντες παράγοντες θα µπορούσαν να προκαλέσουν σηµαντική µεταβολή 
των πωλήσεων της Εταιρίας σε ενοποιηµένο επίπεδο, µε αυτονόητη συνέπεια να 
επηρεασθούν τα οικονοµικά αποτελέσµατα της Εταιρίας.  
 

� Καλή φήµη  
Η αξιοπιστία και καλή φήµη των προϊόντων και λύσεων πληροφορικής και των εταιριών 
που τα παρέχουν είναι σηµαντικό κριτήριο ανάπτυξης των εταιριών που 
δραστηριοποιούνται στον κλάδο της πληροφορικής. Επίσης είναι κριτήριο 
χρηµατοδότησης από τράπεζες (βλ. κίνδυνος ρευστότητας) 
 
Η αξιοπιστία και καλή φήµη της Εταιρίας είχε υποστεί πλήγµα από τα αρνητικά 
οικονοµικά αποτελέσµατα, την αναστολή διαπραγµάτευσης της µετοχής της κ.α.  Τα 
γεγονότα αυτά συνέβησαν µεν πριν από 3 χρόνια, αλλά παρά τις σχετικά καλές επιδόσεις 
των τελευταίων χρήσεων η αναστροφή των εντυπώσεων είναι δύσκολη και µακροχρόνια 
υπόθεση.    
 

� Εξάρτηση από Βασικούς Προµηθευτές και εν γένει Προϊόντα 
Τεχνολογίας  

Οι κυριότεροι προµηθευτές της Εταιρίας σε ενοποιηµένο επίπεδο είναι, κατά ποσοστό 
περίπου 90%, η TOSHIBA (TOSHIBA EUROPE, TOSHIBA TGIS-TEC κ.α.), Checkpoint, και 
VERISIGN.   Η Εταιρία δεν παράγει δικά της προϊόντα και εξαρτάται σχεδόν απόλυτα από 
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τους προαναφερθέντες και άλλους προµηθευτές µε συνέπεια η διατήρηση άριστων 
σχέσεων µε αυτούς να συνιστά προϋπόθεση της βιωσιµότητάς της.  Πρέπει να σηµειωθεί 
ότι στο παρόν χρονικό σηµείο, οι επιδόσεις της Εταιρίας είναι ικανοποιητικές και η 
συνεργασία µε τους προµηθευτές της άριστη, ωστόσο, δεν υπάρχουν εγγυήσεις ότι η 
εµπορική πολιτική των προµηθευτών της θα παραµείνει αµετάβλητη, τυχόν δε µεταβολές 
ενδέχεται να επέλθουν ακόµα και για εσωτερικούς λόγους των προµηθευτών.  
Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι η Toshiba, ήτοι ο κυριότερος προµηθευτής της Εταιρίας, 
λειτουργεί µέσω θυγατρικών εταιριών της στις περισσότερες χώρες της ΕΕ, ενώ έχει ήδη 
εκπεφρασθεί από στελέχη της η πρόθεση να εφαρµοσθεί παρόµοια τακτική και στην 
ελληνική αγορά.    
 

� Κίνδυνοι από την Αποχώρηση Στελεχών από την Εταιρία 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας στηρίζεται σε οµάδα έµπειρων στελεχών και άλλων 
εργαζοµένων, τα οποία έχοντας βαθιά γνώση του αντικειµένου καθώς και σηµαντική και 
δυσεύρετη τεχνογνωσία, συµβάλλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη της Εταιρίας και 
υποστηρίζουν σηµαντικά και ευαίσθητα έργα του δηµοσίου και ιδιωτικού τοµέα (µεταξύ 
άλλων έργα σε χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα και εταιρίες τηλεπικοινωνιών). Η διατήρηση 
της συνεργασίας µεταξύ της Εταιρίας και των στελεχών και εργαζοµένων εκείνων που 
συνέβαλαν και συµβάλλουν στη βελτίωση των οικονοµικών αποτελεσµάτων του Οµίλου 
ΙΝΤΕΑΛ αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επιτυχηµένη πορεία της Εταιρίας. 
 

� Κίνδυνος από Εκκρεµείς Φορολογικές Υποθέσεις 
Ο Όµιλος ΙΝΤΕΑΛ καθώς και όλες οι συνδεδεµένες µε αυτόν εταιρίες, έχουν ελεγχθεί 
φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2005. Συνεπώς, για τον Όµιλο και τις θυγατρικές του 
εκκρεµούν  οι φορολογικοί  έλεγχοι των χρήσεων 2006 και 2007. Τα αποτελέσµατα των 
εκκρεµών ελέγχων δε µπορούν να προβλεφθούν, σε κάθε περίπτωση πάντως, ενδέχεται 
να επιφέρουν σηµαντική επιβάρυνση στα αποτελέσµατα της Εταιρίας και την καθαρή της 
θέση, µε απρόβλεπτες περαιτέρω συνέπειες. Η Εταιρεία  διαθέτει προβλέψεις για πιθανές 
φορολογικές διαφορές των χρήσεων 2006 και 2007, οι οποίες ενδέχεται όµως να µην 
επαρκούν για το σύνολο των πιθανών φορολογικών υποχρεώσεων που µπορεί να 
προκύψουν.  
 

� Κίνδυνος από τη  µη επαρκή ασφάλιση των πάγιων και λοιπών 
περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας 

Η Εταιρία έχει προβεί στη σύναψη ασφαλιστηρίων συµβολαίων µε στόχο τη µείωση 
διαφόρων κινδύνων. Σε κάθε περίπτωση όµως δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν τυχόν 
παραλείψεις της Εταιρίας ή τρίτων (π.χ. συµβούλων µέσω των οποίων η Εταιρία 
σχεδιάζει και καλύπτει τον ασφαλιστικό της κίνδυνο) οι οποίες µπορεί να οδηγήσουν σε 
ενεργοποίηση των ρητρών των ασφαλιστηρίων συµβολαίων που αφορούν στην  
καταβολή αποζηµιώσεων.  Σχετικά επισηµαίνεται ότι τα ασφαλιστήρια συµβόλαια 
περιλαµβάνουν σειρά από εξαιρέσεις (π.χ. αστική ευθύνη τρίτων) η οποίες απαλλάσσουν 
τις ασφαλιστικές εταιρίες από την υποχρέωση για καταβολή αποζηµίωσης. Η Εταιρία 
καταβάλλει προσπάθεια ώστε να καλυφθούν οι περιπτώσεις ζηµιών λόγω ευθύνης τρίτων 
ή άλλες παρόµοιες περιπτώσεις, αλλά αυτό δεν είναι πάντα εφικτό. Η Εταιρία προσπαθεί 
επίσης να καλύψει µέσω ασφάλισης τους κινδύνους που απορρέουν από τη φύλαξη των 
εµπορευµάτων της σε αποθήκες τρίτης ανεξάρτητης εταιρίας, χωρίς, ωστόσο, αυτό να 
είναι εφικτό για το σύνολο των περιπτώσεων (κινδύνων), όπως ήδη αναφέρθηκε.  

Η Εταιρία προσπαθεί να συνάπτει ασφαλιστήρια συµβόλαια µε ασφαλιστικές εταιρίες που 
εµφανίζουν θετικά οικονοµικά στοιχεία, και ως εκ τούτου, µπορούν υπό κανονικές 
συνθήκες να αντεπεξέλθουν στις υποχρεώσεις καταβολής υψηλών αποζηµιώσεων για 
σηµαντικές ζηµίες, δίχως, ωστόσο, αυτό να µπορεί να διασφαλιστεί πλήρως. 
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� Κίνδυνος από τη φύλαξη και µεταφορά των προϊόντων από ανεξάρτητη 
εταιρία 

Οι θυγατρικές του Οµίλου Ιντεάλ εταιρείες ΙΝΤΕΑΛ Ηλεκτρονική ΑΒΕΕ και MY MULTI 
SHOP ΑΒΕΕ διακινούν και αποθηκεύουν σχεδόν το σύνολο των  εµπορευµάτων τους 
µέσω ανεξάρτητης εταιρίας (logistics) και άλλων τρίτων, µε τους οποίους έχουν συνάψει 
σχετικές συµβάσεις. Παρά το γεγονός ότι µέχρι σήµερα δεν έχουν ανακύψει προβλήµατα 
τα οποία να επηρεάζουν την οµαλή λειτουργία των τρίτων αυτών εταιριών, οποιοδήποτε 
µελλοντικό αρνητικό γεγονός τυχόν αντιµετωπίσουν µπορεί να έχει δυσµενείς επιπτώσεις 
και στις δραστηριότητες  της Εταιρίας σε ενοποιηµένο επίπεδο.  
 
IV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας προέρχεται εξ’ ολοκλήρου από την παροχή υπηρεσιών 
οργάνωσης και διοίκησης προς τις θυγατρικές της. Οι συναλλαγές που 
πραγµατοποιήθηκαν κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης δεν 
διαφοροποιήθηκαν αναλογικά µε τις αντίστοιχες συναλλαγές που πραγµατοποιήθηκαν 
στη διάρκεια της προηγούµενης χρήσης 2007.   Η εταιρεία δεν διενήργησε συναλλαγές 
µε τις συγγενείς της εταιρείες και δεν έχει υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων  από 
και προς αυτές. Όλες οι συναλλαγές µε τις θυγατρικές γίνονται µε τους συνήθεις 
εµπορικούς όρους. 
 
 

ΙΝΤΕΑΛ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ΙΝΤΕΑΛ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΕΒΕ

MY MULTI 
ΑΒΕΕ

ADACOM 
ΑΕ

ΣΥΝΟΛΟ

Πωλήσεις προς 455 67 150 344 1.016 
Αγορές από 1 - 1 16 18  
 

 

 

ΙΝΤΕΑΛ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

MY MULTI ΑΒΕΕ ΣΥΝΟΛΟ

Απαιτήσεις από 198 105 303  

 

 

ΙΝΤΕΑΛ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΕΒΕ

ADACOM ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ

Υποχρεώσεις προς 95 275 370  

 
Η εταιρεία δεν έχει απαιτήσεις ή υποχρεώσεις από και προς τα διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της διοίκησης κατά την λήξη του πρώτου εξαµήνου της τρέχουσας χρήσης και οι 
βραχυπρόθεσµες παροχές που έλαβαν οι εν λόγω κατά την εξεταζόµενη περίοδο 
ανέρχονται σε € 403 χιλ. και αφορούν αµοιβές προερχόµενες από σχέση εξαρτηµένης 
εργασίας. 
 
Η εταιρεία έχει παράσχει υπέρ των θυγατρικών της εγγυήσεις σε τράπεζες, το ύψος των 
οποίων ανέρχεται κατά το τέλος του πρώτου εξαµήνου  σε € 5.859 χιλ. και αναλυτικά: 
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χιλ.€

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 4.979 
ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 368 
MY MULTI SHOP 496 
ADACOM 15 

Σύνολο: 5.859 

Για την εταιρεία
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ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΠΠΙΙΣΣΚΚΟΟΠΠΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΕΕΝΝ∆∆ΙΙΑΑΜΜΕΕΣΣΗΗΣΣ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ  
  

Προς τους µετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.∆.Ε.Σ. 
 
Εισαγωγή 
 
 
Επισκοπήσαµε τον συνηµµένο ατοµικό και ενοποιηµένο ισολογισµό της ΟΜΙΛΟΣ 
ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.∆.Ε.Σ της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές ατοµικές και ενοποιηµένες 
καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της 
εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία καθώς και τις επιλεγµένες 
επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, η 
οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 
του Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 
παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε 
τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση 
(«∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της 
ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
 
 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον 
Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την 
αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και 
λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν 
έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως, δεν 
µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην 
αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. 
Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
 
Συµπέρασµα Επισκόπησης 
 
 
Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε 
που θα µας οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
 
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  
 
 
Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης επισκοπήσαµε και τα 
υπόλοιπα στοιχεία της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 
και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του Νόµου, Αποφάσεων της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι η εν λόγω έκθεση 
περιλαµβάνει τα  στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόµο και τις 
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Αποφάσεις και είναι συνεπής µε τη συνηµµένη οικονοµική πληροφόρηση. 
 

 

Αθήνα,  28 Αυγούστου 2008 

 

 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ. ΒΡΟΥΣΤΟΥΡΗΣ 

Αρ. Μ.ΣΟΕΛ 12921 
Σ.Ο.Λ. Α.Ε.Ο.Ε. 

Φωκ. Νέγρη 3, Τ.Κ 11257 Αθήνα 
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 125 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 

 
 
 
 
 

1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆ΛΠ 34) 
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ΙΙΣΣΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ  

Επεξηγ.

Σηµ. 30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια 451 299 167 87 
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 121 151 52 71 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 1.2 0 0 4.816 4.816 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις/Κοινοπραξίες 1.2 0 0 0 0
∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 169 169 169 169 
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 142 142 25 27 

883 761 5.229 5.170 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Αποθέµατα 5 12.077 6.309 0 0
Πελάτες και λοιπές εµπορικές Απαιτήσεις 6 21.616 27.158 875 798 
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 1.898 1.744 35 56 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 1.651 1.629 25 39 
37.242 36.840 935 893 

Σύνολο περουσιακών στοιχείων 38.125 37.601 6.164 6.063 

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Κεφάλαιο και αποθεµατικά
Μετοχικό Κεφάλαιο 4 1.088 4.079 1.088 4.079 
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 91.683 91.691 91.683 91.691 
Αποθεµατικά 380 380 190 190 
Υπόλοιπο ζηµιών προηγ.χρήσεων (88.747) (92.341) (88.744) (91.812)

Αποτελέσµατα χρήσης/περιόδου 652 603 52 77 
Σύνολο Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρείας 5.056 4.412 4.269 4.225 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 85 84 
Σύνολο Καθαρής Θέσης 5.141 4.496 4.269 4.225 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 8 400 933 0 0

Προβλέψεις 7 (β,γ) 3.496 3.404 500 493 
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 3.896 4.337 500 493 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 8 4.526 4.500 0 0
Προµηθευτές 19.882 19.891 66 105 
Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 992 1.288 95 40 
Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 94 186 14 23 
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 3.594 2.903 1.220 1.177 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 29.088 28.768 1.395 1.345 

Σύνολο υποχρεώσεων 32.984 33.105 1.895 1.838 

Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων 38.125 37.601 6.164 6.063 

1.1.ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (Οµίλου και Εταιρείας)                                                                                                                                                                

(Ποσά σε χιλ.€) 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΑΑΠΠΟΟΤΤΕΕΛΛΕΕΣΣΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΟΟ∆∆ΟΟΥΥ  
 

   

ΟΜΙΛΟΣ

1.2. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Επεξηγ.

Σηµ.

01.01-

30.06.2008

01.01-

30.06.2007

01.04-

30.06.2008

01.04-

30.06.2007

Έσοδα 31.303  29.050  14.306  14.514  

Κόστος Πωληθέντων (26.262) (25.000) (11.762) (12.419)
Μικτό κέρδος 5.041 4.050 2.544 2.095 

  

Άλλα έσοδα 33 11 28 17  

Έξοδα λειτουργίας διάθεσης (1.745) (1.442) (955) (930)

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (2.245) (2.353) (1.166) (1.015)

Άλλα έξοδα (72) (20) (45) 0

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (234) (277) (128) (101)

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων 778 (31) 278 66 

Φόρος εισοδήµατος 7α (125) 0 0 0
Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους 653 (31) 278 66 

  

Κατανέµονται σε:   

Μετόχους Εταιρείας 652 53 276 109 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 1 (84) 2 (43)
653 (31) 278 66 

  

Κέρδη µετά από φόρους ανά Μετοχή-Βασικά 9 0,2666 0,0217 0,1126 0,0447

1.2.ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Επεξηγ.

Σηµ.

01.01-

30.06.2008

01.01-

30.06.2007

01.04-

30.06.2008

01.04-

30.06.2007

Έσοδα 1.015 940 647 508 

Κόστος Πωληθέντων (660) (612) (421) (330)

Μικτό κέρδος 355 328 226 178 

Άλλα έσοδα 4 0 4 0

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (305) (124) (232) (16)

Άλλα έξοδα (1) (1) (1) (1)

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (1) (1) 0 (1)

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων 52 202 (3) 160 

Φόρος εισοδήµατος 7α 0 0 0 0

Κέρδη µετά από φόρους 52 202 (3) 160 

  

Κέρδη/(Ζηµίες) µετά από φόρους ανά Μετοχή-Βασικά 9 0,0211 0,0827 -0,0013 0,0655

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΜΜΕΕΤΤΑΑΒΒΟΟΛΛΩΩΝΝ  ΙΙ∆∆ΙΙΩΩΝΝ  ΚΚΕΕΦΦΑΑΛΛΑΑΙΙΩΩΝΝ    

 

Αποδιδόµενα στους µετόχους της εταιρείας Σύνολο
∆ικαιώµατα 

µειοψηφίας

Σύνολο 

Καθαρής 

Θέσης

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μετοχικό 

Κεφάλαιο

Υπέρ το 

άρτιο Αποθεµατικά

Αποτ/τα 

εις νέον

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2007 4.079  91.739  380  (92.342) 3.856  85 3.941  

Καθαρό κέρδος/(ζηµιά) περιόδου 53  53   (84)  (31)

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2007 4.079  91.739  380  (92.289) 3.909  1  3.910  

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2008 4.079  91.691  380   (91.738) 4.412  84  4.496  

Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου  (2.991) 2.991      
Έξοδα Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου  (8)  (8)  (8)
Καθαρό κέρδος περιόδου 652  652  1  653  

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2008 1.088  91.683  380  (88.095) 5.056  85  5.141  

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2007 4.079  91.739  190  (91.811) 4.197  4.197  

Καθαρό κέρδος/(ζηµιά) περιόδου 202  202  202  

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2007 4.079  91.739  190  (91.609) 4.399  4.399  

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2008 4.079  91.691  190  (91.735) 4.225  4.225  

Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου (2.991) 2.991  

Έξοδα Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου (8) (8) (8)

Καθαρό κέρδος περιόδου 52  52  52  
Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2008 1.088  91.683  190  (88.692) 4.269    4.269  

1.3. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (Οµίλου και Εταιρείας)

ποσά εκφρασµένα σε -χιλ. €
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ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΤΤΑΑΜΜΕΕΙΙΑΑΚΚΩΩΝΝ  ΡΡΟΟΩΩΝΝ  

 

01.01-

30.06.2008

01.01-

30.06.2007

01.01-

30.06.2008

01.01-

30.06.2007

Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 778 (31) 52 202 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:
Αποσβέσεις 118 149 49 34 
Προβλέψεις (33) 43 7 (100)
Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 

δραστηριότητας

(5) 2 0 0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 243 285 0 0
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (5.768) (765) 0 0
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 5.389 (133) (55) (204)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 291 4.737 27 133 
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (243) (274) 0 0
Καταβεβληµένοι φόροι
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 

(α) 770 4.013 80 65 

Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων (239) (216) (86) (6)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 6 4 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες 

(β) (233) (212) (86) (6)

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Κόστος αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου (8) 0 (8) 0
Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια (241) (3.144) 0 0
Εξοφλήσεις δανείων (266) (266) 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες (γ) (515) (3.410) (8) 0

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και 

ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) 22 391 (14) 59 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 1.629 1.484 39 18 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.651 1.875 25 77 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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1. Σηµειώσεις επί των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 

1.1 Γενικές πληροφορίες για τον όµιλο 

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕ∆ΕΣ (η εταιρεία) έχει την νοµική µορφή ανώνυµης εταιρείας και 
είναι η µητρική εταιρεία του οµίλου. Η έδρα της εταιρείας βρίσκεται στο ∆ήµο Αθηναίων 
στην οδό Κρέοντος 25, στα Σεπόλια.  

1.2  ∆οµή του οµίλου 

Οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές 
καταστάσεις της µητρικής, των θυγατρικών, των συγγενών εταιρειών και των 
κοινοπραξιών της. Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές, οι συγγενείς  
εταιρείες και οι κοινοπραξίες που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση µαζί µε τα σχετικά 
ποσοστά συµµετοχής και την µέθοδο ενοποίησής τους. Τα ποσοστά που αναφέρονται είναι 
τα άµεσα και τα έµµεσα µε τα οποία συµµετέχει η µητρική. 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΜΕΘΟ∆ΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜ/ΧΗΣ 

30/06/2007

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜ/ΧΗΣ 

31/12/2007

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜ/ΧΗΣ 

30/06/2008
Μητρική

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.∆.Ε.Σ. - - - -
Θυγατρικές

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. Ολική ενοποίηση 100% 100% 100%
ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Β.Ε. Ολική ενοποίηση 90,96% 90,96% 90,96%
MY MULTI SHOP Α.Β.Ε.Ε. Ολική ενοποίηση 100% 100% 100%
ADACOM A.E. Ολική ενοποίηση 99,45% 99,45% 99,45%
Συγγενείς & Κοινοπραξίες
IDEAL GLOBAL LTD Καθαρή Θέση 50,00% 50,00% 50,00%
IDEAL GRAFICO LTD Καθαρή Θέση 25,00% 25,00% 25,00%
ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ-ΙΝΤΕΑΛ ΗΠΕΙΡΟΥ Καθαρή Θέση 26,00% 26,00% 26,00%
ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΙΚΗ ΑΕ Καθαρή Θέση 34,00% 34,00% 34,00%
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ ΑΕ Καθαρή Θέση 42,75% 42,75% 42,75%
CAR PARK ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΣΥΣΤ.∆ΗΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Καθαρή Θέση 18,19% 18,19% 18,19%  
 
Η εταιρεία IDEAL GLOBAL LTD βρίσκεται σε αδράνεια από το 2002 και για το λόγο αυτό 
στις ατοµικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις είναι πλήρως αποµειωµένη. 
 
Η εταιρεία ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ η οποία είναι συµµετοχή της εταιρείας ΙΝΤΕΑΛ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ κατά 34%, περιήλθε σε εκκαθάριση εντός του 2007. Στις  
οικονοµικές καταστάσεις ατοµικές και ενοποιηµένες, είναι πλήρως αποµειωµένη. 
 
Η Κοινοπραξία CAR PARK Συστηµάτων ∆ήµου Κατερίνης βρίσκεται σε αδράνεια µετά την 
ολοκλήρωση του αναληφθέντος έργου για το οποίο και συστήθηκε και έπεται να διαλυθεί. 
Στις ατοµικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις είναι πλήρως αποµειωµένη. 
 
Όλες οι συµµετοχές (θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες) στις ατοµικές οικονοµικές 
καταστάσεις επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως µείον ζηµίες αποµείωσης. 
 
Οι αξίες των συµµετοχών κατά την 30.06.2008 έχουν ως εξής: 
 
α) Συµµετοχές σε θυγατρικές εταιρείες 
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Ποσά σε χιλιάδες €
30.06.2008 31.12.2007

Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 92.545 92.545

Αποµείωση (87.729) (87.729)
Υπόλοιπο τέλους περιόδου/χρήσης 4.816 4.816

30-Ιουνίου-2008

Επωνυµία Κόστος Αποµείωση

Αξία 
Ισολογισµού

Χώρα 
εγκατάστασης

Ποσοστό 
συµµετοχής

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ 39.272 36.433 2.839 ΕΛΛΑ∆Α 100%
ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΒΕ 28.269 27.976 293 ΕΛΛΑ∆Α 90,96%
MY MULTI SHOP ABEE 5.805 4.689 1.116 ΕΛΛΑ∆Α 100%
ADACOM AE 19.199 18.631 568 ΕΛΛΑ∆Α 99,45%

92.545 87.729 4.816
31-∆εκεµβρίου-2007

Επωνυµία Κόστος Αποµείωση

Αξία 
Ισολογισµού

Χώρα 
εγκατάστασης

Ποσοστό 
συµµετοχής

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ 39.272 36.433 2.839 ΕΛΛΑ∆Α 100%
ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΒΕ 28.269 27.976 293 ΕΛΛΑ∆Α 90,96%
MY MULTI SHOP ABEE 5.805 4.689 1.116 ΕΛΛΑ∆Α 100%
ADACOM AE 19.199 18.631 568 ΕΛΛΑ∆Α 99,45%

92.545 87.729 4.816

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΕ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ 

 
 
β) Συµµετοχές σε συγγενείς εταιρείες / κοινοπραξίες 
 

Ποσά σε χιλιάδες €

30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007
Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 3.024 3.024 2.625 2.625
∆ιαγραφή συµµετοχών
Πώληση συµµετοχών  
Αποµείωση (3.024) (3.024) (2.625) (2.625)
Υπόλοιπο τέλους περιόδου/χρήσης 0 0 0 0

30-Ιουνίου-2008

Επωνυµία Κόστος Αποµείωση

Αξία 
Ισολογισµού

Χώρα 
εγκατάστασης

Ποσοστό 
συµµετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

IDEAL GLOBAL LTD 186 186 0 ΚΥΠΡΟΣ 50%
IDEAL GRAFICO LTD 2.439 2.439 0 ΚΥΠΡΟΣ 25%

2.625 2.625 0
ΕΜΜΕΣΕΣ

ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ-IDEAL ΗΠΕΙΡΟΥ 22 22 0 ΕΛΛΑ∆Α 26%
ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 224 224 0 ΕΛΛΑ∆Α 34%
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ ΑΕ 138 138 0 ΕΛΛΑ∆Α 42,75%
CAR PARK ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΣΥΣΤ.∆ΗΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 15 15 0 ΕΛΛΑ∆Α 18,19%

399 399 0
3.024 3.024 0

31-∆εκεµβρίου-2007

Επωνυµία Κόστος Αποµείωση

Αξία 
Ισολογισµού

Χώρα 
εγκατάστασης

Ποσοστό 
συµµετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

IDEAL GLOBAL LTD 186 186 0 ΚΥΠΡΟΣ 50%
IDEAL GRAFICO LTD 2.439 2.439 0 ΚΥΠΡΟΣ 25%

2.625 2.625 0
ΕΜΜΕΣΕΣ

ΠΡΟΚΟΣ ΑΕΒΕ-IDEAL ΗΠΕΙΡΟΥ 22 22 0 ΕΛΛΑ∆Α 26%
ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 224 224 0 ΕΛΛΑ∆Α 34%
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ ΑΕ 138 138 0 ΕΛΛΑ∆Α 42,75%
CAR PARK ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΣΥΣΤ.∆ΗΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 15 15 0 ΕΛΛΑ∆Α 18,19%

399 399 0
3.024 3.024 0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ/ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

1.3  Αντικείµενο δραστηριότητας 

Η εταιρεία και οι συνδεδεµένες µε αυτήν εταιρίες δραστηριοποιούνται στην : 
� Εµπορία Προϊόντων Υψηλής Τεχνολογίας (προϊόντων πληροφορικής, αυτοµατισµού 

γραφείου).  

� Παροχή ψηφιακής ασφάλειας, προϊόντων λογισµικού και λύσεων πληροφορικής, και 
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υποστήριξης σε Εταιρικούς πελάτες. 

 
Οι κύριες δραστηριότητες του οµίλου δεν έχουν αλλάξει από τον προηγούµενο χρόνο. 
 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των Οικονοµικών Καταστάσεων 

2.1 Συµµόρφωση µε τα ∆ΠΧΠ / Νέα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες 

Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες και ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας έχουν 
καταρτιστεί µε βάση το ∆ΛΠ 34 «Ενδιάµεση Οικονοµική Πληροφόρηση». Για την σύνταξή 
τους έχουν ληφθεί υπόψη όλα τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆ΠΧΠ) τα οποία έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), 
καθώς και των ∆ιερµηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερµηνείας 
Προτύπων (IFRIC) και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν 
υποχρεωτικής εφαρµογής για την περίοδο. Για την τρέχουσα ενδιάµεση περίοδο δεν 
υπήρξε εφαρµογή νέου προτύπου ή διερµηνείας σε σχέση µε αυτά που εφαρµόστηκαν 
στην χρήση 2007. Από το IASB και την IFRIC έχουν εκδοθεί νέα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες 
και έχουν τροποποιηθεί υπάρχοντα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες, µε υποχρεωτική ισχύ για 
ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν µετά την 01/01/2008. Με την υπάρχουσα δοµή 
και δραστηριότητα του οµίλου και της εταιρείας τα νέα Πρότυπα και οι ∆ιερµηνείες καθώς 
και οι τροποποιήσεις αυτών δεν αναµένεται να έχουν ουσιώδη επίδραση στις οικονοµικές 
καταστάσεις. 

2.2 Βάση κατάρτισης 

Οι ενδιάµεσες ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας έχουν 
συνταχθεί µε βάση  την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και την 
αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή ορισµένων 
στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων. 

2.3 Έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Οι συνηµµένες ενδιάµεσες ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις έχουν 
εγκριθεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας στις 26 Αυγούστου 2008. 

2.4 Καλυπτόµενη περίοδος 

Οι συνηµµένες ενδιάµεσες ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις καλύπτουν 
την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2008 έως και την 30η Ιουνίου 2008. 

2.5 Εποχικότητα 

Τα έσοδα του οµίλου δεν υπόκεινται σε εποχιακές διακυµάνσεις. 

2.6 Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Οι παρούσες ενδιάµεσες ενοποιηµένες και ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις 
παρουσιάζονται σε €, το οποίο είναι το λειτουργικό νόµισµα του οµίλου, δηλαδή το 
νόµισµα του πρωτεύοντος οικονοµικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί η µητρική 
εταιρεία και οι θυγατρικές της. 
 
Όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.  

2.7 Ανακατάταξη κονδυλίων συγκριτικής Οικονοµικής Πληροφόρησης 

Η κατάσταση µεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων της περιόδου 01/01-30/06/2007 και 
συγκεκριµένα το κονδύλι Λοιπά Αποθεµατικά αυξήθηκε µε ποσό € 3.334 χιλ. σε 
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ενοποιηµένο επίπεδο και € 2.493 χιλ. σε επίπεδο εταιρείας µε µεταφορά των ποσών αυτών 
στον λογαριασµό Αποτελέσµατα εις Νέον προκειµένου να βελτιωθεί η  συγκρισιµότητα 
µεταξύ των κονδυλίων του Ισολογισµού της τρέχουσας και της προηγούµενης περιόδου, 
ως αποτέλεσµα της αναµόρφωσης που είχε γίνει στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 
31/12/2007. Η ανακατάταξη δεν επηρέασε την Καθαρή Θέση του οµίλου και της εταιρείας.  

3. Ακολουθούµενες λογιστικές πολιτικές, εκτιµήσεις και µέθοδοι υπολογισµού 

Οι λογιστικές αρχές, οι εκτιµήσεις και οι µέθοδοι υπολογισµών βάσει των οποίων 
συντάχθηκαν οι οικονοµικές καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2008 είναι συνεπείς µε αυτές 
που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 
2007, οι οποίες έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση 
www.ideal.gr. Η λεπτοµερής περιγραφή του πλαισίου καθώς και οι βασικές λογιστικές 
αρχές κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου έχουν 
παρατεθεί στις επεξηγηµατικές σηµειώσεις των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 
31ης ∆εκεµβρίου 2007. Κατά συνέπεια η ανάγνωση των συνηµµένων ατοµικών και 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων, πρέπει να γίνεται σε συνδυασµό µε αυτές της 
31ης ∆εκεµβρίου 2007, ώστε να παρέχεται στον αναγνώστη πιο ολοκληρωµένη 
πληροφόρηση. 

4. Μετοχικό κεφάλαιο 

α) Κατά την λήξη της εξεταζόµενης περιόδου την 30/06/2008 το µετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρείας ανέρχεται σε € 1.087.838 και αποτελείται από 2.443.595 ονοµαστικές κοινές 
µετοχές και 276.000 ονοµαστικές προνοµιούχες µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,40. Με την 
από 10/12/2007 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων µειώθηκε το 
µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά € 2.991.554,50 µε συµψηφισµό ζηµιών και µειώθηκε 
και ο αριθµός των µετοχών από 12.217.975 σε 2.443.595 όσον αφορά τις κοινές και από 
1.380.000 σε 276.000 για τις προνοµιούχες. Ο νέος αριθµός των µετοχών 
διαπραγµατεύεται στην χρηµατιστηριακή αγορά από 29/02/2008. Οι µετοχές της εταιρείας 
είναι εισηγµένες στην κύρια αγορά του Χρηµατιστήριου Αθηνών, στην κατηγορία 
«επιτήρησης» µε τον κωδικό ΙΝΤΕΚ για τις κοινές µετοχές και ΙΝΤΕΠ για τις προνοµιούχες 
µετοχές.  
 
β) Η από 10/12/2007 Έκτακτη Γενική Συνέλευση (Α’  Επαναληπτική) των µετόχων ενέκρινε 
τη θέσπιση προγράµµατος διάθεσης µετοχών στα εκτελεστικά µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και τα ανώτερα και ανώτατα ∆ιευθυντικά Στελέχη της Εταιρείας καθώς και των 
συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών. Σύµφωνα µε την σχετική απόφαση της ως άνω Γενικής 
Συνέλευσης, το πρόγραµµα διάθεσης µετοχών θα πραγµατοποιηθεί µέσω αύξησης του 
µετοχικού κεφαλαίου και θα λήξει την 31η ∆εκεµβρίου 2008. Η ονοµαστική αξία των 
µετοχών που θα εκδοθούν δε θα υπερβαίνει συνολικά το 10% του καταβεβληµένου 
µετοχικού κεφαλαίου, και ο ανώτατος αριθµός µετοχών που θα εκδοθούν δεν θα 
υπερβαίνει το 1/10 του αριθµού των υφιστάµενων µετοχών, ήτοι το ένα εκατοµµύριο 
τριακόσιες πενήντα εννέα χιλιάδες επτακόσιες ενενήντα επτά (1.359.797) µετοχές, ενώ η 
τιµή διάθεσης των µετοχών (δηλαδή η τιµή στην οποία οι δικαιούχοι του προγράµµατος θα 
αποκτούν νεοεκδιδόµενες µετοχές ασκώντας τα σχετικά δικαιώµατα προαίρεσης) ορίζεται 
στην ονοµαστική αξία της µετοχής, ήτοι στο ποσό των Ευρώ Τριάντα Λεπτά (€ 0,30). 
Εξάλλου, µε την από 10.12.2007 απόφασή της, η ως άνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση των 
µετόχων εξουσιοδότησε το ∆ιοικητικό Συµβούλιο να καθορίσει τους ειδικότερους όρους 
του προγράµµατος.  
 
∆εδοµένου ότι η ίδια ως άνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση αποφάσισε τη µεταβολή της 
ονοµαστικής αξίας της µετοχής µε συνένωση µετοχών (reverse split) σε συνδυασµό µε 
αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση ποσού από το λογαριασµό «έκδοση 
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µετοχών υπέρ το άρτιο» για τον σκοπό επίτευξης στρογγυλοποίησης κατά την συνένωση 
µετοχών και τη µείωση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας µε µείωση της ονοµαστικής 
αξίας των µετοχών για συµψηφισµό ζηµιών, οι όροι του ως άνω προγράµµατος διάθεσης 
µετοχών θα προσαρµοσθούν µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ώστε να ληφθούν 
υπόψη οι ως άνω εταιρικές πράξεις. 
 
Οι παροχές αυτές θα επιµετρηθούν και αναγνωρισθούν στις οικονοµικές καταστάσεις της 
Εταιρείας, όταν το ∆ιοικητικό Συµβούλιο καθορίσει τον αριθµό των διαθέσιµων προς 
ενάσκηση δικαιωµάτων ανά δικαιούχο ή οµάδα δικαιούχων και τα ανώτερα και ανώτατα 
∆ιευθυντικά στελέχη της Εταιρείας και των συνδεδεµένων µε αυτή εταιρειών στα οποία θα 
χορηγηθεί δικαίωµα προαίρεσης.  
 

5. Αποθέµατα 

Τα αποθέµατα επιµετρώνται στην καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία τους, όταν η αξία αυτή 
είναι µικρότερη της τιµής κτήσης. Η τιµή κτήσης και η υποτίµηση των αποθεµάτων έχουν 
ως εξής:  
 

Ανάλυση Αποθεµάτων
30/6/2008 31/12/2007

Εµπορεύµατα 13.205 7.413 

Μείον: Πρόβλεψη υποτίµησης (1.128) (1.104)

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία 12.077 6.309 

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 

 
Στην διάρκεια της περιόδου διενεργήθηκε υποτίµηση των αποθεµάτων στην καθαρή 
ρευστοποιήσιµη αξία τους ποσού € 24 χιλ. η οποία επιβάρυνε τα αποτελέσµατα της 
περιόδου. Στην αντίστοιχη περίοδο που έληξε την 30.06.2007 δεν έγινε υποτίµηση των 
αποθεµάτων. 

6. Απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις αναλύονται ως εξής:  
 

 

Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις
30.06.08 31.12.07 30.06.08 31.12.07

Πελάτες (ανοικτά υπόλοιπα) 27.298 33.273 885 808 
Επιταγές εισπρακτέες 2.258 1.689 
Γραµµάτια εισπρακτέα 48 38  
Προβλέψεις αποµείωσης απαιτήσεων (7.988) (7.842) (10) (10)

21.616 27.158 875 798 

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ

  
 

Οι διενεργηθείσες  προβλέψεις για απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις στην περίοδο 
ανήλθαν σε € 146 χιλ. και επιβάρυναν τα αποτελέσµατα. Στην αντίστοιχη περίοδο που 
έληξε την 30.06.2007 διενεργήθηκε πρόβλεψη ποσού € 148 χιλ. 

7. Προβλέψεις 

α) Στην διάρκεια της τρέχουσας περιόδου ο όµιλος διενήργησε πρόβλεψη ύψους € 125 χιλ. 
για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις επιβαρύνοντας τα αποτελέσµατα. Η συνολική 
πρόβλεψη για ανέλεγκτες χρήσεις ανέρχεται την 30/06/2008 σε € 424 χιλ. (31/12/2007 
ήταν € 299 χιλ.). Η εταιρεία κατά την τρέχουσα περίοδο δεν διενήργησε πρόβλεψη για 
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ανέλεγκτες χρήσεις, η σωρευµένη σχηµατισθείσα πρόβλεψη ανέρχεται σε € 50 χιλ. 
 

Συνοπτικά, οι ανέλεγκτες χρήσεις των εταιρειών του οµίλου παρατίθενται στον ακόλουθο 
πίνακα: 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΩΡΑ
ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ 

ΧΡΗΣΕΙΣ
ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΧΕΣΗ

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.∆.Ε.Σ. ΕΛΛΑ∆Α 2006-2007 - Μητρική

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 2006-2007 100% Θυγατρική

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Β.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 2006-2007 90,96% Θυγατρική

MY MULTI SHOP Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 2006-2007 100% Θυγατρική

ADACOM A.E. ΕΛΛΑ∆Α 2006-2007 99,45% Θυγατρική

IDEAL GLOBAL LTD ΚΥΠΡΟΣ 2007 50,00% Συγγενής

IDEAL GRAFICO LTD ΚΥΠΡΟΣ 2007 25,00% Συγγενής  
 

β) Στο λογαριασµό προβλέψεις περιλαµβάνεται και η πρόβλεψη αποζηµίωσης του 
προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία ποσού € 988 χιλ. εκ του οποίου € 53 χιλ. 
σχηµατίστηκε στην εξεταζόµενη περίοδο που έληξε την 30.06.2008. Η πρόβλεψη για την 
περίοδο 1/1-30/6/07 ήταν € 43 χιλ. και το σωρευµένο ποσό κατά την 31/12/2007 ήταν € 
1.017 χιλ.  
 
γ) Οι διεκδικήσεις τρίτων κατά της εταιρείας και οι λοιπές παρόµοιες περιπτώσεις, σε σχέση  
µε την εκτέλεση συµβάσεων και εργατικών θεµάτων, ανέρχονται στο ποσό των € 5.500 
χιλ. περίπου. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έκρινε αναγκαίο τον σχηµατισµό πρόβλεψης ποσού 
€ 2.084 χιλ, η οποία αντιπροσωπεύει την καλύτερη δυνατή εκτίµηση  της µελλοντικής  
εκροής πόρων για τις υποθέσεις αυτές. Το σύνολο των ανωτέρω διεκδικήσεων και λοιπών 
παρόµοιων περιπτώσεων επανεξετάζονται σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και αν υπάρξει  
διαφοροποίηση στις εκτιµήσεις, η διαφορά θα αναγνωρισθεί άµεσα σε εκείνη την περίοδο.   
Σε περίπτωση περαιτέρω σηµαντικής δυσµενούς έκβασης, θα υπάρξουν αντίστοιχες 
αρνητικές συνέπειες για τα αποτελέσµατα και την φήµη της εταιρείας. Πρόσθετες 
πληροφορίες για τις υποθέσεις αυτές δεν παρέχονται, διότι η γνωστοποίησή τους θα 
µπορούσε να έχει αρνητικές συνέπειες για τον όµιλο. Στην τρέχουσα περίοδο και µέχρι την 
ηµεροµηνία έγκρισης των οικονοµικών καταστάσεων, δεν υπήρξε διαφοροποίηση σε σχέση 
µε τις ανωτέρω υποθέσεις. 
 

8.  ∆ανεισµός 

Η κίνηση του λογαριασµού των δανείων του Οµίλου στην τρέχουσα περίοδο έχει ως εξής: 
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ & ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ∆ΑΝΕΙΩΝ

30/6/2008 30/6/2007
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ∆ΑΝΕΙΑ
ΤΡΑΠΕΖΑ CITIBANK Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 933  1.466  

Μεταφορά σε βραχυπρόθεσµο λογ/σµο  (533)  (533)

Υπόλοιπο λήξης  περιόδου 400  933  

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ ∆ΑΝΕΙΑ
ΤΡΑΠΕΖΑ CITIBANK Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 533  533  

Μεταφορά από µακροπρόθεσµο λογ/σµο 533  533  
Αποπληρωµή δανείου 01/01/08-30/06/08  (266)  (266)

Υπόλοιπο λήξης  περιόδου 800  800  

ΚΥΠΡΟΥ FACTORS Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 3.967  3.774  

Κινήσεις αλληλόχρεου λογ/σµού 01/01/08-30/06/08  (241)  (3.144)

Υπόλοιπο λήξης  περιόδου 3.726  630  

Σύνολο βραχυπρόθεσµων τραπεζικών υποχρεώσεων: 4.526  1.430  

 
 

Η εταιρεία δεν  έχει δανειακές υποχρεώσεις.  
 

9. Κέρδη ανά µετοχή 

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή για τον όµιλο και την εταιρεία που αναλογούν στις κοινές 
µετοχές έχουν υπολογιστεί ως εξής: 
 

Ποσά σε χιλιάδες € (εκτός ανά µετοχή)
1/1-

30/6/2008
1/1-

30/6/2007
1/4-

30/6/2008
1/4-

30/6/2007

Κέρδη / (Ζηµιές)  µετά από φόρους που αναλογούν 
στους µετόχους της µητρικής 652 53 276 109 

Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού των µετοχών 2.443.595 2.443.595 2.443.595 2.443.595
Βασικά κέρδη ανά µετοχή 0,2666 0,0217 0,1126 0,0447

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 
 

Ποσά σε χιλιάδες € (εκτός ανά µετοχή)
1/1-

30/6/2008
1/1-

30/6/2007
1/4-

30/6/2008
1/4-

30/6/2007

Κέρδη / (Ζηµιές)  µετά από φόρους που αναλογούν 
στους µετόχους της µητρικής 52 202 (3) 160 

Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού των µετοχών 2.443.595 2.443.595 2.443.595 2.443.595
Βασικά κέρδη ανά µετοχή 0,0211 0,0827 -0,0013 0,0655

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

Έχει επαναϋπολογιστεί ο σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού των µετοχών της 
περιόδου που έληξε την 30/06/2007 έπειτα από την µείωση του αριθµού των µετοχών µε 
αύξηση της ονοµαστικής τους αξίας (reverse split) που πραγµατοποιήθηκε την 
28/02/2008. Ο επαναϋπολογισµός έγινε για λόγους συγκρισιµότητας των βασικών κερδών 
ανά µετοχή.   
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10. Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

10.1 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 

10.1.1  Συναλλαγές µε θυγατρικές  
 

 
30.06.2008 30.06.2007

Πωλήσεις προς θυγατρικές 1.016 940
Αγορές από θυγατρικές 18 17

30.06.2008 31.12.2007
Απαιτήσεις από θυγατρικές 303 212
Υποχρεώσεις προς θυγατρικές 370 240

30.06.2008 31.12.2007
Χορηγηθείσες εγγυήσεις υπέρ 
θυγατρικών

5.859 6.859
 

 
Οι συναλλαγές µε τις θυγατρικές έχουν απαλειφθεί στις ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις. Οι συναλλαγές αφορούν παροχή διοικητικών και οργανωτικών υπηρεσιών και 
έχουν γίνει µε τους συνήθεις εµπορικούς όρους. 
 
Τα υπόλοιπα µεταξύ των θυγατρικών έχουν απαλειφθεί στις ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις. ∆εν υπάρχουν επισφαλείς απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη. 

 

10.1.2  Παροχές Βασικών ∆ιευθυντικών Στελεχών και µελών ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου 

Οι αµοιβές των βασικών διευθυντικών στελεχών του οµίλου και της εταιρείας, οι οποίοι 
είναι και µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

 

01/01-

30/06/2008

01/01 - 

30/06/2007

Βραχυπρόθεσµες παροχές 403 230 
Πρόβλεψη για παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 11 10 

414 240 

 
∆εν υπάρχουν υποχρεώσεις και απαιτήσεις προς και από  τα πρόσωπα αυτά την 
30/06/2008. 

10.2 Ενδεχόµενα 

10.2.1  Ενδεχόµενα φορολογικά περιουσιακά στοιχεία 

Ο όµιλος έχει κατά την 30.06.2008 σηµαντικές εκπεστέες προσωρινές διαφορές και 
αχρησιµοποίητες φορολογικές ζηµίες, συνολικού ποσού € 8.445 χιλ. περίπου για τις οποίες 
δεν έχει αναγνωρισθεί η σχετική αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση ποσού € 2.111 χιλ., 
λόγω της αβεβαιότητας που υπάρχει ως προς τα ποσά των µελλοντικών φορολογητέων 
κερδών  και τον χρόνο που θα προκύψουν. Οι απαιτήσεις αυτές εξετάζονται σε κάθε 
ηµεροµηνία ισολογισµού και τα σχετικά ποσά θα αναγνωρισθούν όταν αρθούν οι 
συγκεκριµένες αβεβαιότητες.  
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10.2.2  Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

Στην από 10.5.2001 συµφωνία µεταξύ του Οµίλου Ιντεάλ ως Εκδότη, της θυγατρικής του 
Οµίλου εταιρίας ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ και της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD (µέτοχος 
µειοψηφίας µε ποσοστό συµµετοχής στο µετοχικό κεφάλαιο της ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 9,04 
%) αναφέρεται δικαίωµα της τελευταίας να ασκήσει PUT OPTION για το σύνολο των 
µετοχών της στην ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ έναντι τιµήµατος € 2.201.000. Η ALC NOVELLE 
INVESTMENTS LTD απέκτησε το δικαίωµα την 10.5.2001 µέσω συνδυασµού εξαγοράς 
υφιστάµενων µετοχών και συµµετοχής σε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της  ως άνω, 
θυγατρικής του Οµίλου Ιντεάλ, εταιρίας ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, µε καταβολή του ως άνω 
ποσού. Η συµφωνία µετόχων που υπογράφηκε τότε προέβλεπε ότι από την 31.12.2004 και 
µετά, και υπό την προϋπόθεση ότι η ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ δε θα είχε εισαχθεί στο Χ.Α., η 
ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD είχε το δικαίωµα να ζητήσει από τον Όµιλο Ιντεάλ να 
εξαγοράσει το σύνολο ή µέρος των µετοχών της ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ που η ALC NOVELLE 
INVESTMENTS LTD κατείχε. Mε την από 1.3.2005 επιστολή της, η ALC NOVELLE 
INVESTMENTS LTD εξέφρασε την πρόθεση άσκησης του εν λόγω δικαιώµατός της, χωρίς 
ωστόσο, να λάβει απάντηση από την ΙΝΤΕΑΛ, και χωρίς παρά ταύτα να υπάρξει καµία 
περαιτέρω ενέργεια από την πλευρά της.  
 
Σηµειώνεται ότι µεταξύ των µετόχων της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD 
περιλαµβάνονται και ορισµένοι εκ των κυρίων µέτοχων της Εταιρίας (Alpha Τράπεζα, 
THRUSH INVESTMENT HOLDINGS Ltd. κ.α.). 
 
Εάν τυχόν νοµικές διεκδικήσεις της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD ευδοκιµήσουν, 
οποιοδήποτε ποσό τυχόν κληθεί να καταβάλει η Εταιρία ως συνέπεια τέτοιων ενεργειών δε 
µπορεί να υπερβαίνει το ποσό του αρχικού κεφαλαίου ύψους € 2.201.000 που κατέβαλε η 
ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD για την αγορά της συµµετοχής της στην ΙΝΤΕΑΛ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ. Κατά την γνώµη των νοµικών συµβούλων της εταιρείας υφίστανται βάσιµα 
επιχειρήµατα για την αντίκρουση ενδεχόµενων µελλοντικών νοµικών ενεργειών της ALC 
NOVELLE INVESTMENTS LTD., ωστόσο το αποτέλεσµα οποιασδήποτε µελλοντικής 
δικαστικής διεκδίκησης εκ µέρους της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD κατά τα Εταιρίας 
δε µπορεί να προβλεφθεί στο παρόν χρονικό σηµείο.   

10.3 Εµπράγµατα βάρη 
∆εν υπάρχουν υποθήκες και προσηµειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων 
στοιχείων του ενεργητικού έναντι δανεισµού. 

10.4 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
Με την από 10/12/2007, Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων αποφασίστηκε η αύξηση 
του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας, κατά το ποσό των  € 4.351.352, µε καταβολή 
µετρητών και έκδοση 10.878.380 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας € 
0,40 εκάστη, και δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων, κατόχων κοινών και 
προνοµιούχων µετοχών, µε αναλογία 4 νέες µετοχές προς 1 παλαιά. Με την ολοκλήρωση 
της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου, εφόσον η αύξηση κεφαλαίου καλυφθεί πλήρως, το 
µετοχικό κεφάλαιο θα ανέρχεται σε € 5.439.190 και θα διαιρείται σε 13.597.975 µετοχές, 
εκ των οποίων 13.321.975 κοινές µετοχές και 276.000 προνοµιούχες άνευ ψήφου, 
ονοµαστικής αξίας € 0,40 εκάστη. 
 
Από την 22/07/2008 ξεκίνησε η περίοδος άσκησης των δικαιωµάτων προτίµησης των 
µετόχων στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου και λήγει την 22/08/2008. Σε περίπτωση 
µη κάλυψης της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου από τους παλαιούς µετόχους 
(εξάσκηση δικαιωµάτων προτίµησης), οι τυχόν αδιάθετες µετοχές θα διατεθούν ελεύθερα 
κατά την κρίση του ∆.Σ. της Εταιρείας. Εφόσον, συνεχίζουν να υφίστανται αδιάθετες 
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µετοχές, το Μετοχικό Κεφάλαιο θα αυξηθεί µέχρι του ποσού της κάλυψης σύµφωνα µε τα 
προβλεπόµενα στο άρθρο 13α του Κ.Ν. 2190/1920.  
 
Μέχρι την 26/08/2008 έχει καλυφθεί κατά 38,11% µε την καταβολή συνολικού ποσού € 
5.970.349,44, που αντιστοιχεί σε 4.146.076 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, ενώ 
6.732.304 µετοχές έµειναν αδιάθετες. Σύµφωνα µε την από 09/06/2008 απόφαση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας θα 
συνεδριάσει προκειµένου να διαθέσει κατά τη διακριτική του ευχέρεια τις µετοχές που 
έµειναν αδιάθετες µετά την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης  στους µετόχους που 
άσκησαν το δικαίωµα προεγγραφής στην Τιµή ∆ιάθεσης (1,44 € ανά µετοχή) και σε τυχόν 
τρίτα πρόσωπα σε τιµή που σε κάθε περίπτωση δεν θα είναι χαµηλότερη της Τιµής 
∆ιάθεσης (1,44 € ανά µετοχή).   
 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2008 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
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ΣΑΜΟΥΗΛ Μ. ∆ΑΥΙ∆ 

Α.∆.Τ.Σ095018/1995 

 

 

 

ΑΣΗΜΙΑ∆ΗΣ Ε. 
ΣΑΒΒΑΣ 

ΑΡ.∆ΙΑΒ.161569 

 

 

 

 

ΨΗΦΗ Π. ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

Αρ. Αδείας 0011172- 

A’ τάξης 
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  ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΙΙΕΕΣΣ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΟΟ∆∆ΟΟΥΥ  ΑΑΠΠΟΟ  0011//0011--  3300//0066//22000088  

1.1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY  1.4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (ΕΜΜΕΣΗ ΜΕΘΟ∆ΟΣ)
Ποσά εκφρασµένα σε χιλ. € 30/06/08 31/12/07 30/06/08 31/12/07 Ποσά εκφρασµένα σε χιλ. €

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια 451 299 167 87 
 01/01-

30/06/2008

01/01-

30/06/2007

01/01-

30/06/2008

01/01-

30/06/2007

Άυλα περιουσικά στοιχεία 121 151 52 71 Λειτουργικές δραστηριότητες

Επενδύσεις σε θυγατρικές 0 0 4.816 4.816 Κέρδη προ φόρων 778 (31) 52 202 
Λοιπά µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 311 311 194 196 Πλέον / µείον προσαρµογές για:
Αποθέµατα 12.077 6.309 0 0 Αποσβέσεις 118 149 49 34 
Απαιτήσεις από πελάτες 21.616 27.158 875 798 Προβλέψεις (33) 43 7 (100)

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 3.549 3.373 60 95 
Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 

δραστηριότητας (5) 2 0 0

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 38.125 37.601 6.164 6.063 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 243 285 0 0

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 

δραστηριότητες:
Μετοχικό κεφάλαιο 1.088 4.079 1.088 4.079 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (5.768) (765) 0 0
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης 3.968 333 3.181 146 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 5.389 (133) (55) (204)
Σύνολο Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρείας (α) 5.056 4.412 4.269 4.225 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 291 4.737 27 133 

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (β) 85 84 0 0 Μείον:

Σύνολο Καθαρής Θέσης (γ)=(α)+(β) 5.141 4.496 4.269 4.225 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (243) (274) 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δρασ/τητες (α) 770 4.013 80 65 

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 400 933 0 0 Επενδυτικές δραστηριότητες
Προβλέψεις / Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 3.496 3.404 500 493 Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων (239) (216) (86) (6)
Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 4.526 4.500 0 0 Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 6 4 0 0
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 24.562 24.268 1.395 1.345 Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δρασ/τητες (β) (233) (212) (86) (6)

Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 32.984 33.105 1.895 1.838 Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

(γ)+(δ) 38.125 37.601 6.164 6.063 
Κόστος αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου

(8) 0 (8) 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια (241) (3.144) 0 0
1.3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ Εξοφλήσεις δανείων (266) (266) 0 0
Ποσά εκφρασµένα σε χιλ. € Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµ/κές δραστ. (γ) (515) (3.410) (8) 0

30/06/08 30/06/07 30/06/08 30/06/07 Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα 
Σύνολο καθαρής θέσης έναρξης περιόδου & ισοδύναµα (α) + (β) + (γ) 22 391 (14) 59 
(01.01.2008 και 01.01.2007 αντίστοιχα) 4.496 3.941 4.225 4.197 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 1.629 1.484 39 18 
- Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου µετά από φόρους 653 (31) 52 202 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.651 1.875 25 77 

-Έξοδα αυξήσεως Μετοχικού Κεφαλαίου (8) 0 (8) 0

Σύνολο καθαρής θέσης λήξης περιόδου (30.06.2008 και 

30.06.2007 αντίστοιχα) 5.141 3.910 4.269 4.399 

1.2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤ/ΣΗΣ ΑΠΟΤ/ΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1.2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤ/ΣΗΣ ΑΠΟΤ/ΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Ποσά εκφρασµένα σε χιλ. € 01/01-

30/06/08

01/01-

30/06/07

01/04-

30/06/08

01/04-

30/06/07
Ποσά εκφρασµένα σε χιλ. € 01/01-

30/06/08

01/01-

30/06/07

01/04-

30/06/08

01/04-

30/06/07

Κύκλος εργασιών 31.303 29.050 14.306 14.514 Κύκλος εργασιών 1.015 940 647 508 

Μικτά κέρδη 5.041 4.050 2.544 2.095 Μικτά κέρδη 355 328 226 178 

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσµάτων 

1.012 246 406 167 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 

αποτελεσµάτων 

53 203 (3) 161 

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων 778 (31) 278 66 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων 52 202 (3) 160 
Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους 653 (31) 278 66 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους 52 202 (3) 160 

Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 652 53 276 109 Κέρδη / (Ζηµίες) µετά από φόρους ανά µετοχή-βασικά (σε €) 0,0211 0,0827 (0,0013) 0,0655
Μετόχους Μειοψηφίας 1 (84) 2 (43)
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή-βασικά (σε €) 0,2666 0,0217 0,1126 0,0447

102 237 39 180 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

α) Έσοδα 0 1.016

β) Έξοδα 0 18

γ) Απαιτήσεις 0 303

δ) Υποχρεώσεις 0 370

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης 414 414

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0 0

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0 0

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προβλέψεις για επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή 

διαιτητικών οργάνων
700 0

Προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις 424 50

Λοιπές προβλέψεις 1.384 210

              Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος      Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής Η Υπεύθυνη Κατάρτισης

    Λουκάς ∆. ΚΟΜΗΣ                                                             

Α.∆.Τ.Ρ101534/1993

    Σάββας Ε. ΑΣΗΜΙΑ∆ΗΣ                                                                              

ΑΡ. ∆ΙΑΒ. Α161569
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Ο Μ Ι Λ Ο Σ  Ι Ν Τ Ε Α Λ   Α.Β.Ε.Ε.∆.Ε.Σ

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕ∆ΕΣ. Συνιστούµε εποµένως στον

αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, όπου αναρτώνται οι οικονοµικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού

ελεγκτή λογιστή.

 ∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου Εταιρείας: http://www.ideal.gr. Ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο των εξαµηνιαίων οικονοµικών καταστάσεων: 26/08/2008

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΡ.Μ.Α.Ε.:1870/06/Β/86/20
Έδρα: Αθήνα, Κρέοντος 25-10442

Στοιχεία και Πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008

                                  Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Βρουστούρης Παναγιώτης (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ.:12921) Ελεγκτική εταιρεία: Σ.Ο.Λ. A.E.Ο.Ε. (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ.:125) Τύπος έκθεσης επισκόπησης ελεγκτών: Με σύµφωνη γνώµη 

(Σύµφωνα µε την απόφαση 6/448/11.10.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

∆αυίδ Μ. ΣΑΜΟΥΗΛ                                

Α.∆Τ. Σ 095018/1995

Κατερίνα Π. ΨΗΦΗ                                                

Α.∆.Τ. Τ 016783/1999

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2008

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

9. Οι προβλέψεις του Οµίλου και της µητρικής εταιρείας αναλύονται ως εξής:

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων

8. Στην κατάσταση µεταβολών των Ιδίων Κεφαλαίων έγινε ανακατάταξη των κονδυλίων Λοιπά Αποθεµατικά και Αποτελέσµατα εις Νέον για την περίοδο 01/01-30/06/2007 (σηµ.2.7) 9. Τα ποσά των εσόδων και εξόδων σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής χρήσης και τα υπόλοιπα των 

απαιτήσεων και υποχρεώσεων στη λήξη της τρέχουσας περιόδου που έχουν προκύψει από συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 προς αυτήν µέρη είναι τα εξής: 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑΟ ΟΜΙΛΟΣ

1.Υπάρχουν επίδικες διεκδικήσεις τρίτων κατά της εταιρείας ύψους € 3.000 χιλ. και λοιπές παρόµοιες υποθέσεις ύψους €2.500 χιλ.που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας.(σηµ.7 επί των οικονοµικών κατ/σεων).

2. ∆εν κατέχονται ίδιες µετοχές από την εταιρεία, τις θυγατρικές της ή τις συγγενείς της επιχειρήσεις. 3. ∆εν υπάρχουν εταιρείες ή κοινοπραξίες που να ενσωµατώθηκαν για πρώτη φορά στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις στην τρέχουσα περίοδο, δεν υπάρχουν εταιρείες που δεν 

ενσωµατώθηκαν στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις στην τρέχουσα περίοδο ενώ είχαν ενσωµατωθεί στην προηγούµενη περίοδο ή στην αντίστοιχη περίοδο της προηγουµένης χρήσης και δεν υπάρχουν εταιρείες που δεν περιλαµβάνονται στην ενοποίηση. 4. Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις 

του Οµίλου και της εταιρείας αναφέρονται στην σηµ. 7 επί των οικονοµικών καταστάσεων. 5. Οι εταιρείες του Οµίλου, η χώρα της καταστατικής τους έδρας,τα ποσοστά συµµετοχής και η µέθοδος ενσωµάτωσης για κάθε εταιρεία-κοινοπραξία που περιλαµβάνεται στις ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις, αναφέρονται στην σηµ.1.2 των οικονοµικών καταστάσεων. 6. Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου ανέρχεται για τον Όµιλο σε 136 άτοµα και για την εταιρεία σε 18 άτοµα, ενώ την 30/06/2007 ήταν 127 και 20 αντίστοιχα.
7. Στην τρέχουσα περίοδο καταχωρήθηκαν στην καθαρή θέση έξοδα ύψους € 8 χιλ. που αφορούν την επικείµενη αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε βάση την από 10/12/2007 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

1.130 395 485 

 


